. ACADEMIA La llibreta
La lllbreta WAL, A1CE I‘-’i-rlid'r\“i.hlvl(;_;n.

C/Batanico 9 Bajo 46008 Valencia

TEMA 1 MATRICES
Matriz Inversa

1. Caleola los inversas de las siguientes matrices

1 1 9 =] 6 -2
A= 0 1 0 B=|-2 12 -5
-2 =2 1 -1 5 =2

2. Calcolo, vtilizando el método de Gauss, la inversa de cada vna de las siguientes matrices o
averigua gue no la tiene:

)(‘1 1") ”-:1 2
D, ,(\.H

\ §

3. Caleola lainversa de cada ona de los siguientes matrices o averigoa que no la tiene:

1 2 3 1 2 3} 1 13
a)l4 5 6 b0 1 2 c)|ll 2 1
7 8 9 1 2 4 2 00
(o 3)
4. Dada la matriz ? , prueba cudl de las siguientes matrices es s inversa:

_(3/2 3/2 o1 172
M_(1/2 1/2) i (0 1/2)

5. Halla las matrices inversas de:

1 2 E
A'(—1 0)’ B'(z 4) ey

S O =
- - O
-
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6. Aplica el método de Gavss-Jordan para calcolar las inversas de las siguientes matrices:

=7 5) e )

210
- a3 1 0) L
7. Dada la siguiente matriz 0 1 0/ ;tiene inversa? Razona la respuesta.

8. Calcola por el método de Gauss la matriz inversa de las siguientes matrices

1 1 2 13 3
A=|2 0 -1 B=|1 4 3
-6 -1 0 13 4

1 1 m

A={m 0 -1

6 -1 0

9. ;Para qué valores de m la matriz no admite matriz inversa?

10. Calcolar la inversa de A mediante el método de la matriz adjonta:

2 1 0
A={1 1 0
0 0 1
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